SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 028/2016
Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, MARCOS ANTÔNIO BIDIN, NELCI LUIS GAVIRAGHI, OSMAR VON MÜLLER, FLORINDO BIDIN, ELENIR FÁTIMA BARASUOL e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 026/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 1º de agosto de 2016, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores cópias xerográficas da ATA Nº 027/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 08 de agosto de 2016, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 033/2016 oriundo da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Amebiente enviando em anexo o Relatório dos veículos e máquinas lotados naquela secretaria, referente ao mês de julho de 2016. Of. nº 066/2016 oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto enviando em anexo o relatório referente ao mês de julho de 2016, dos veículos que realizaram transporte escolar e serviços daquela Secretaria. Of. nº 204/2016 oriundo do Poder Executivo de Derrubadas enviando em anexo o Relatório Resumido da Execução Orçamentária do 3º bimestre, maio/junho de 2016, bem como o Demonstrativo Simplificado do Relatório de Gestão Fiscal do 1º
 Semestre de 2016. Convite oriundo do Projeto Pró-Etanol, Biorrefinaria de Etanol de Campo Novo, para participar de Dia de Campo, lavoura de triticale, no dia 18 de agosto de 2016, às 14 horas, em Campo Novo/RS. Of. Circ. nº 53/2016 oriundo da Comissão de Assuntos Municipais da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul para participar de audiência pública para debater a inclusão digital dos municípios, no dia 30 de agosto de 2016, às 09h30min, em Porto Alegre/RS. Of. nº 369/2016 oriundo da Secretaria Estadual da Justiça e Direitos Humanos, convidando para prestigiar as atividades da XXII Semana Estadual da Pessoa com Deficiência, nos dias 21 a 28 de agosto de 2016. Documento Expedido nº 04/2016 deste Poder Legislativo, declarando, em especial do TCE/RS – Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul, que as declarações de bens, rendas e valores individuais dos agentes políticos estão arquivadas nesta Casa, com exceção do Vereador Osmar Von Müller, que até a presente data não entregou sua declaração. Comunicados oriundos do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor de R$ 8.930,00. REQUERIMENTOS: Havia inscrito neste espaço o seguinte Vereador: Do Vereador Erno Bomm: Requereu envio de ofício ao DAER – Departamento Autônomo de Estradas de Rodagem, Superintendência de Palmeira das Missões, solicitando a urgente realização de operação tapa-buracos na ERS 330, trecho entre Derrubadas a Tenente Portela, da mesma forma serviços de limpeza de sarjetas e roçada às margens desta rodovia. 
Justificou o presente requerimento em razão dos inúmeros buracos abertos nesta rodovia, bem como novamente os problemas de barro de estradas vicinais estarem entrando na pista de rodagem e sarjetas entupidas, causarem sérios riscos a vida dos motoristas que ali transitam. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelos Vereadores Angelo Celeste Tuzzin, Florindo Bidin e Nelci Luis Gaviraghi. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 029/2016: que Autoriza o município de Derrubadas a manter o Programa de sorteios de prêmios municipais utilizando a Plataforma do Programa da Nota Fiscal Gaúcha do Governo do Estado do Rio Grande do Sul e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade, em seguida o Projeto de Lei foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Havia inscrito neste espaço o Vereador Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa e plateia presente e em seguida o Vereador Osmar se manifestou registrando que havia saído de casa para fazer um pequeno registro, um comentário que não seria uma retificação, sendo que o mesmo havia na sua frente o jornal que todos haviam recebido, sobre a matéria relatada pelo jovem portelense que participou da abertura das Olímpiadas no Rio de Janeiro de 2016, onde na reportagem ele está denominado como portelense mas entende o Vereador que deveria constar como munícipe derrubadense, onde o  Poder Executivo deste Município poderia estar prestando uma homenagem a este cidadão pelo fato do mesmo ter nascido no nosso Município, sendo este um fato importante por tratarmos de um Município turístico, nós termos como representante um munícipe que nos representou durante as aberturas das Olímpiadas, ele Osmar também quis deixar registrado que se nós não escrevemos a história mais uma vez ela ficará esquecida e um fato tão importante, onde os olhos de todo o mundo estão voltados  para o Rio de Janeiro, e nós termos lá um representante derrubadense, que participou pedalando em uma das biscicletas ornamentadas e identificadas pelas delegações, no Estadio do Maracanã, onde estava estampada a alegria de um jovem derrubadense que aqui no mato nasceu, e ele teve essa honra de representar lá as entidade que participariam dos jogos. O Vereador Osmar também acrescentou que havia acontecido com ele em 1962, quando ele servia ao Exercito Brasileiro, na cidade de São Borja, no dia sete de setembro naquele tempo era muito guardado o fogo símbolico,  isso era de um grande respeito aos brasileiros, quando alguma autoridade passava tinha que fazer continência pela passagem do fogo símbolico, onde o mesmo vinha com uma cobertura, onde um cidadão brasileiro havia de tirar o chapéu,  isto era uma questão de ordem, e ele Osmar no dia sete de setembro, esteve de guarda na pira de Quinze de Novembro em São Borja, onde o mesmo era cabo, felizmente teve a sorte de ser cabo do Exército Brasileiro, onde comandava e foi ordenado pelo Tenente para na hora do desfile militar estar de guarda na pira de Quinze de Novembro, relatou o Vereador que este jovem participante da abertura das Olímpiadas sentiu ainda mais emoção do que ele, reforçou que o Poder Legislativo deveria de fazer uma homenagem em uma matéria do jornal, ou simplesmente cumprimentar os familiares deste jovem, atravéz de um ofício em nome da Câmara, para ser lembrado pelo munícipio onde ele nasceu, lembrou o Vereador de uma manifestação sua já feita neste plenário, onde aqui no Município de Derrubadas tinha um site, para se achar um meio de contribuir com o funcionário Inácio,  para que isso não caísse no esquecimento, pois o site se encontra fora do ar, não existe mais, reforçando o envio de um ofício aos pais e aos avós do jovem pois os mesmos também se sentiriam bem e felizes, e até fazer uma homenegem juntamente com seu neto, onde que Rodrigo Medeiros é filho de Roberto Medeiros e de Jane Bidin, neto de Alceu e Lorena Bidin e da Dona Maria, outra avó do jovem, o Vereador então deixa por entendimento da Câmara e dos Vereadores, se assim acharem ser possível que seja encaminhado um ofício, sendo a Câmara um órgão competente para isso, tendo um Secretário Executivo, uma Assessora de Imprensa e um Assessor Jurídico, para que façam um ofício bem elaborado a esses familiares cumprimentando-os por esse jovem. Da mesma forma o Vereador Osmar sugeriu, que mesmo que não se fez presente nos atos inaugurais, mas se fez presente nas Olímpiadas, mais um filho de Derrubadas, o Claudinei Nitsch, onde o mesmo está servindo a aeronáutica no Rio de Janeiro, onde o mesmo também se faz presente no mesmo evento, o qual tem seis saltos de para-quedas, então na mesma oportunidade lembrarmos do Sadi e da Dona Nilza e também da Dona Ana, que seria importante lembrarmos para que não se torne mais um esquecimento, deixou registrado sua sugestão, se a mesma for acatada seu muito obrigado, mas que fez seu pedido e seu registro para que fique registrado nos anais da casa e também que os familiares saibam da alegria dos Vereadores, que estiveram em um evento tão importante, filhos da nossa terra, sendo representantes do nosso Município no Rio de Janeiro, lembrou o Vereador de outra questão sobre sua alegria, onde na sexta-feira bem cedo, o seu funcionário, popular “Mano Harthwig”, conhecido assim por todos, chegou bem cedo como de costume, e contou que pediu novamente para fazerem uma limpeza no lote dele Osmar, e como o mesmo já havia pedido duas vezes e o pedido não havia sido atendido, então quando se encontravam com alguém sempre o pedido para a limpeza era feito umas dez ou vinte vezes, que sendo para o Osmar não fazem nada, mas aí no mesmo momento o Vereador Osmar ligou para uma certa pessoa, e a mesma respondeu que a limpeza seria feita, mas questionou o mesmo que havia ficado sabendo que não seria feito nenhum serviço para ele Osmar, onde a pessoa para qual havia realizado a ligação tratou de uma promessa que havia de fazer a limpeza do lote, sobre o questionamento de quando o fariam, a pessoa respondeu que no mesmo dia de tarde, onde que realmente na sexta-feira de tarde foi realizado o serviço, então ele Osmar deixa aqui registrado o agradecimento de coração para a administração, onde que a mesma abrange todos os secretários, todos os funcionários, prefeito e vice, deixando um agradecimento em especial a administração por ter realizado este serviço para ele Osmar munícipe. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos para as Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 22 de agosto de 2016, às 19 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, ao 15 de agosto de 2016.
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